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Θέμα: Ανεπαρκή  τα  μέτρα πρόληψης κατά  του COVID-19 στις Ένοπλες Δυνάμεις.

Έντονη ανησυχία έχει προκληθεί στην κοινή γνώμη από τα  θετικά 
κρούσματα  COVID-19  στο στρατόπεδο «Κατσιμήτρου» στα Ιωάννινα. Την ανησυχία 
επιτείνει το γεγονός ότι αρκετά πρόσφατα υπήρχαν κρούσματα  και στη Σχολή 
Μονίμων Αξιωματικών (ΣΜΥ) στα Τρίκαλα και στην 124 ΠΒΕ στην Τρίπολη Αρκαδίας. 
Ο κορωνοϊός έχει εισχωρήσει πλέον εντός των στρατοπέδων. Η  συγκεκριμένη 
δυσάρεστη εξέλιξη οφείλεται στην συνολικότερη αποτυχημένη  αντιμετώπιση της 
πανδημίας από την κυβέρνηση. Η  κυβέρνηση δεν κατάφερε να προστατέψει ούτε 
τα στρατόπεδα με αποτέλεσμα ο ιός να εισχωρήσει και σε αυτά.

Η ολιγωρία που παρατηρήθηκε στην λήψη μέτρων για την προστασία του 
γενικού πληθυσμού και κυρίως των κάθε είδους κλειστών δομών, έλαβε χώρα και 
στο  πεδίο των Ενόπλων Δυνάμεων θέτοντας πλέον σε κίνδυνο τόσο την υγεία του 
προσωπικού όσο και την υγεία των στρατευμένων.

Παρά τον επισφαλή χαρακτήρα της διαμονής υπό συνθήκες στρατωνισμού, 
ειδικά  στα κέντρα εκπαίδευσης νεοσυλλέκτων, που επιφέρει συνωστισμό και 
συγχρωτισμό, συνθήκες που καθιστούν τον κίνδυνο ακόμα μεγαλύτερο για 
εξάπλωση της διασποράς, δεν δόθηκε η απαραίτητη μέριμνα στην εντατικοποίηση 
των ελέγχων και των μέτρων προστασίας του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων. 
Παράλληλα έρχονται στο φως καταγγελίες και παράπονα τόσο από στρατεύσιμους 
όσο και από τις οικογένειες τους για προβλήματα και στην διαχείριση των 
κρουσμάτων με καθυστερήσεις στην διεξαγωγή τεστ στους νοσούντες, σε 
τοποθέτηση σε καθεστώς καραντίνας όλων των επαφών χωρίς προηγούμενη 
ιχνηλάτηση και περιπτώσεις που ακόμα και τώρα δεν αποφεύγεται ο συγχρωτισμός.

Επειδή βρισκόμαστε  αντιμέτωποι  με μία φονική πανδημία , έναντι της οποία 
δεν υπάρχουν περιθώρια ανεπαρκούς αντίδρασης και επειδή ο  περιορισμός του 
ιού και η προστασία καιασφάλεια της υγείας των στρατευσίμων αλλά και του 
προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων  αποτελεί πρωταρχικό στόχο και χρήζει 
εντατικής  κρατικής μέριμνας 
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1. Διενεργήθηκαν  rapid test στους νεοσύλλεκτους της τελευταίας σειράς κατά 
την παρουσίαση τους τον Νοέμβριο και στα 23 Σημεία Υποδοχής Οπλιτών 
(ΣΥΠΟ) ανά την Ελλάδα ; 

2. Πόσα τεστ έχουν διενεργηθεί τον τελευταίο μήνα στο σύνολο του 
προσωπικού των ενόπλων δυνάμεων ; 

3. Προτίθεστε να αυξήσετε τόσο των αριθμό των τεστ όσο και την συχνότητα 
τους στο σύνολο του προσωπικού που διαβιεί σε συνθήκες στρατωνισμού;

4. Ποια εξειδικευμένα μέτρα τόσο ως προς την πρόληψη όσο και ως προς την 
διαχείριση των κρουσμάτων σκοπεύετε να λάβετε άμεσα,  καθώς τα 
υπάρχοντα αποδείχθηκαν ανεπαρκή να θωρακίσουν τα στρατόπεδα;
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